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TEOLOGÍA - HISTORIA DE LAS IDEAS

Nicea en perspectiva trinitaria
Desarrollos - sentido - legado

Khaled Anatolios

Cada generación de teólogos tiene que proponer respuestas a las cues-
tiones que se plantean en su época acerca del ser de Dios.

Khaled Anatolios aborda en esta obra cómo y en qué términos la co-
munidad cristiana de los primeros cinco siglos aprendió a hablar de una 
manera desafiante y, a la vez, normativa; y por qué su modo de expresarse 
es importante para nosotros como creyentes.

Podemos sentirnos afortunados porque aquellos primeros teólogos 
–que fueron pioneros en «hablar de Dios» en lo que llamamos términos 
trinitarios– también fueron grandes pensadores, excelentes escritores, 
personas de profunda piedad y fe. Unirnos con inteligencia y generosidad a 
sus debates, probablemente sea el mejor punto de partida para continuar 
desarrollando su trabajo.

Verdad e Imagen, 221
ISBN: 978-84-301-2169-4
Formato: Rústica, 15 x 23 cm.
Páginas: 464
Peso: 660 gr.
Idioma original: inglés
IBIC: HRCM

Precio: 34 €

Kahled Anatolios (1962) es doctor por el Boston College, 
donde también ejerció la docencia. Actualmente es pro-
fesor de teología en la University of Notre Dame (Indiana, 
EE.UU.). También forma parte del comité directivo del Co-
loquio de Boston de Teología Histórica y de la junta direc-
tiva del Instituto Patrístico Pappas, de la Escuela Ortodoxa 
Griega de Teología Holy Cross. Es sacerdote de la Iglesia 
greco-católica melquita.

TÍTULOS RELACIONADOS

DESTINATARIOS:
Lectores interesados en historia de las ideas
Lectores de ensayos de religión
Profesores y alumnos de teología

TIPO DE LIBRERÍA:
Librería de humanidades e historia
Librería de facultades de teología
Librería religiosa especializada

NOVEDAD

Rowan Williams
ARRIO
Herejía y tradición
Rústica, 13,5 x 21 cm.  432 p.   23 €

Brian E. Daley
CRISTO, EL DIOS VISIBLE
Retorno a la cristología de la edad patrística
Rústica, 15 x 23 cm.  384 p.   29 €

Samuel Fernández
EL DESCUBRIMIENTO DE JESÚS 
Los primeros debates cristológicos
Rústica, 13,5 x 21 cm.  208 p.   17 €

Alois Grillmeier
CRISTO 
EN LA TRADICIÓN CRISTIANA
Cartoné, 14,5 x 21,5 cm.  932 p.   47 €
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FILOSOFÍA ANTIGUA  -  EDICIÓN BILINGÜE

Lisis
Prolegómenos sobre amor y ontología

Platón 
Ed. bilingüe y comentario de Miguel García-Baró

Sócrates no solo sabía que ignoraba toda técnica para acceder al bien 
y al Dios. Precisamente sabía que la ignoraba porque entendía de amor; 
y como entendía de amor, entendía de muerte. La sabiduría socrática es 
siempre, por lo menos, muy difícil de superar. ¿Acaso en nuestro tiempo 
se la ha dejado atrás definitivamente? ¿No ocurrirá que todavía tiene que 
enseñarnos lo que solo hoy, devastado el mundo en formas que antes no se 
pudieron imaginar, podemos aprender? 

Tal vez por ello sea preciso volver a hacerse niño, para escuchar y mirar de 
nuevo los temas que mueven el corazón humano: el amor a los padres y a los 
amigos (philía), el amor que nace de la atracción (eros), amores ambos que 
tienen que ver con la caza filosófica y confrontan con la alteridad de los otros.

Hermeneia, 136
ISBN: 978-84-301-2168-7
Formato: Rústica, 13,5 x 21 cm.
Páginas: 144
Peso: 230 gr.
Idioma original: griego
IBIC: HPCA

Precio: 17 €

Platón (Atenas, V-IV a.C.) es uno de los padres de la filoso-
fía occidental. Discípulo de Sócrates y maestro de Aristó-
teles, en sus obras se sirve del diálogo para adentrarse en 
la verdad. 
Miguel García-Baró (1953) ha dedicado su vida a la docen-
cia de la filosofía. Es académico de número de la Real Aca-
demia de Ciencias Morales y Políticas.

TÍTULOS RELACIONADOS

DESTINATARIOS:
Lectores de obras clásicas y filología
Lectores de ensayos de historia de las ideas
Profesores y alumnos de filosofía

TIPO DE LIBRERÍA:
Librería de humanidades y clásicas
Librería de filosofía
Librería religiosa especializada

NOVEDAD

Platón - Miguel García-Baró
LA TEMPLANZA Y LA PRUDENCIA
Hipias menor y Cármides - Ed. bilingüe
Rústica, 13,5 x 21 cm.  288 p.   19 €

Miguel García-Baró
EL BIEN PERFECTO 
Invitación a la filosofía platónica
Rústica, 13,5 x 21 cm.  304 p.   18 €

Platón
GORGIAS
Traducción y comentario de Miguel García-Baró
Rústica, 13,5 x 21 cm.  288 p.   19 €

Platón - Miguel García-Baró
LA DEFENSA DE SÓCRATES
Ed. bilingüe
Rústica, 13,5 x 21 cm.  192 p.   17 €
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HISTORIA Y ESPIRITUALIDAD

Curso sobre los Padres del desierto 
 en quince lecciones

Thomas Merton

«El mundo nos persigue hasta el interior del desierto con intención de 
reconquistarnos y hacernos volver. Si tenemos algo suyo, el mundo lo apro-
vechará para reclamarnos» (Lección 15).

La vocación monástica se alimenta de la espiritualidad cristiana más 
antigua, de las aguas vivas aún no canalizadas por espiritualidades poste-
riores que, con el paso del tiempo, han ido incorporando adherencias. Pero 
también debe sintonizar con los hombres y mujeres de cada época, con sus 
anhelos y temores. Ha de vivir en el presente bajo la guía del Espíritu, que 
abre horizontes siempre nuevos.

El maestro de novicios Thomas Merton explica los secretos que, desde 
el principio, han ayudado a seguir al Señor Jesús.

Nueva Alianza, 257
ISBN: 978-84-301-2162-5
Formato: Rústica, 13,5 x 21 cm.
Páginas: 224
Peso: 280 gr.
Idioma original: Inglés
IBIC: HRCS

Precio: 18 €

Thomas Merton nació en Prades (Francia) en 1915. Antes 
de ingresar en la abadía trapense de Getsemaní (Kentucky) 
en 1941, estudió en las universidades de Cambridge y Co-
lumbia. Alcanzó fama como escritor contemplativo y poeta, 
y se comprometió con el pacifismo, los derechos civiles, 
la justicia social y los movimientos antirracistas. Murió en 
1968, en Bangkok (Tailandia), cuando asistía a un encuen-
tro entre cristianos y budistas.

TÍTULOS RELACIONADOS

Junio 2023
NOVEDAD

DESTINATARIOS:
Lectores en general 
Lectores de espiritualidad
Lectores de historia y teología

TIPO DE LIBRERÍA:
Librería general
Librería de humanidades
Librería religiosa especializada

Franz Jalics
EJERCICIOS DE CONTEMPLACIÓN

Rústica, 13,5 x 21 cm.  320 p.   20 €

Thomas Merton
CURSO DE MÍSTICA CRISTIANA 
en trece lecciones
Rústica, 13,5 x 21 cm.  256 p.   20 €

Juan Casiano
CONVERSACIONES PARA INICIARSE
EN LA VIDA ESPIRITUAL
Rústica, 12 x 19 cm.  160 p.   12 €

John Main
UNA PALABRA HECHA SILENCIO
La práctica cristiana de la meditación
Rústica, 12 x 19 cm.  144 p.   14 €
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DIARIOS - HISTORIA CONTEMPORÁNEA - LITERATURA

El diario de la felicidad
Nicolae Steinhardt

La vida del judío rumano Nicolae Steinhardt, abogado agnóstico y amante 
de la literatura, cambió radicalmente cuando, en 1959, fue condenado a doce 
años de cárcel por participar en distintos cenáculos literarios. De aquella 
experiencia nace El diario de la felicidad, un libro polifónico sobre la prisión, 
las torturas, los interrogatorios, el comunismo, las opciones vitales y la fe. 

Este relato de su transformación interior, a medio camino entre una con-
fesión y un documento histórico, pasa revista a personajes de su tiempo y 
recoge testimonios, reflexiones y discursos que componen un mosaico de 
su época.

Más allá de las atrocidades que revela, el Diario documenta la espe-
ranza. Porque también en la cárcel es posible experimentar la redención 
gracias a los momentos de solidaridad, éxtasis y beatitud en medio del odio 
y del sufrimiento cotidianos.

El Peso de los Días, 61
ISBN: 978-84-301-2170-0
Formato: Rústica, 15 x 23 cm.
Páginas: 512
Peso: 725 gr.
Idioma original: Rumano
Edición: 2ª, revisada
IBIC: BJ

Precio: 29 €

Nicolae Steinhardt (Bucarest 1912-1989) forma parte de 
la generación de entreguerras que ha dado a la literatu-
ra rumana nombres de talla internacional como Ionesco, 
Ciorán o Mircea Eliade.
   Tras doctorarse en Derecho (1936), amplía su formación 
en Suiza, París y Londres. Tras instaurarse el comunis-
mo, se le impide ejercer como abogado y sus textos se 
publican con dificultad. Durante su encarcelamiento, se 
convierte al cristianismo ortodoxo. En 1972 ingresa en el 
monasterio de Rohia y toma el hábito con 68 años.

TÍTULOS RELACIONADOS

DESTINATARIOS:
Lectores de diarios y literatura
Lectores de historia contemporánea
Lectores de teología y espiritualidad

TIPO DE LIBRERÍA:
Librería general
Librería de humanidades e historia
Librería religiosa especializada

NOVEDAD

Gabriel Marcel
EN CAMINO, ¿HACIA QUÉ DESPERTAR?
Autobiografía

Rústica, 13,5 x 21 cm.   256 págs.     18 €

Dietrich Bonhoeffer
RESISTENCIA Y SUMISIÓN
Cartas y apuntes desde el cautiverio

Rústica, 13,5 x 21 cm.   256 págs.     18 €

Flannery O’Connor
EL HÁBITO DE SER
Epistolario

Cartoné, 18 x 25 cm.   464 págs.     29 €

Maurice Blondel
CUADERNOS ÍNTIMOS
1883-1894

Cartoné, 16 x 23,5 cm.  448 p.   35 €
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